

Наиболее активный период для проявления и развития одарённости детей – от 0 до 10 лет. По данным исследователей, в возрасте с 3-4 и до 7 лет ребёнок уже осознаёт свои возможности и может выбрать «своё направление»



Одарённость в детстве не гарантирует успех во взрослом возрасте. В свою очередь, не все талантливые взрослые в детстве проявляли одарённость.

Любите своего ребёнка таким, какой он есть, позволяйте ему быть собой.

Главное - вырастить не гения, а здорового и счастливого человека.



Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования г. Нижневартовск «Центр детского творчества»

Памятка для родителей в воспитании одарённых детей

Составила: педагог-психолог Будник И.Б.

2024 год

Советы для родителей:

1. Пробуйте разное

Развивайте таланты своего ребёнка, посещая кружки и секции, там ребёнок сможет больше узнать о любимом деле и найти единомышленников.

2. Не «давите»

Не требуйте от ребёнка безоговорочного успеха во всём, чем он занимается. Это ведёт к синдрому отличника и может иметь печальные последствия.

3. Уравновешивайте развитие, оно должно быть гармоничным

Если ребёнок – интеллектуал, развивайте его физически. Если – спортсмен, помогите развитию интеллектуальных способностей. Не забывайте про эмоциональную и социальную сферы деятельности.

4. Ищите близких по духу

У развитых не по годам детей нередко возникают сложности в общении со сверстниками. Важно помочь ребёнку найти компанию, где бы его понимали и разделяли его интересы.



5. Проявляйте чуткость

Если увлечения вашего ребёнка вам не близки, ищите другие точки соприкосновения. Каким бы ни был ваш ребёнок, он всё ещё остаётся ребёнком и ему необходимы ваша любовь, поддержка и одобрение.

6. Хвалите, но не перехваливайте

Не надо постоянно подчёркивать исключительность ребёнка, ему будет трудно влиться в коллектив. А если с возрастом он перестанет опережать других в развитии, его может ждать разочарование.

7. Любите ребёнка таким, какой он есть

Если с возрастом способности ребёнка усреднятся – не расстраивайтесь. Половина одарённых детей к 15 годам перестают выделяться среди ровесников, и лишь немногие вырастают в настоящих гениев.